



4月9日,中国队球员李影在比赛中庆祝进球。新华社发

抽得上上签 中国女足“躺”进世界杯

本报讯 铿锵玫瑰,绽放约旦。4月9日晚,在亚洲杯小组赛第二轮中,中国女足3:0轻松击败菲律宾队,以两连胜提前锁定了一个出线名额,也因此获得了2019年法国女足世界杯的入场券。

菲律宾女足显然很难对中国队构成任何威胁。两队历史上的三次交手,中国女足打进47粒进球,场均高达15.7粒,同时还从未丢球。此番依靠李影的梅开二度和马君的世界波,中国队3:0击败对手。首轮姑娘们还以4:0大胜泰国队。由于随后东道主约旦队1:6不敌泰国队,两战全胜的中国女足已经提前一轮锁定了A组第一。

回顾前两轮比赛,中国女足取胜过程异常轻松。但必须承认,中国女足能够如此轻松获得世界杯的参赛名额,并非是因为突然脱胎换骨,而是因为抽到了好签。

参加本届女足亚洲杯的一共有8支球队,被分成两个小组。A组中国队的同组

对手是泰国、菲律宾和东道主约旦。而B组的球队包括日本、澳大利亚、韩国和越南,一对比不难看出,A组中国队鹤立鸡群,而B组堪称死亡之组。由于朝鲜女足在预选赛被韩国女足淘汰,所以中国女足也避开一个强大的竞争对手。更何况,本届女足亚洲杯8支参赛球队的前五名都能直接获得2019年法国女足世界杯的参赛资格,出线比例非常之高。中国女足虽然近些年实力下滑,但战胜泰国、菲律宾等球队还是绰绰有余。因此,有网友调侃说,这样的分组,“躺着”也能进世界杯。

但不管如何,中国女足没有让冷门和意外发生。对于新帅埃约尔松来说,这也有利于他树立威信。去年11月,埃约尔松取代法国人布鲁诺,成为中国女足主教练。此前他曾带领江苏女足获得2017年的女足超级联赛季军和足协杯冠军。另外,他也率冰岛女足在2013年女足欧锦赛上打进八

强,创造了冰岛女足的欧锦赛最佳战绩。

虽然铿锵玫瑰提前晋级让球迷欢欣鼓舞,但毕竟小组赛中国女足真正的硬仗一场都没打。在最新一期的世界排名中,中国女足仅位列17,正好名列亚洲第五。能否在接下来的淘汰赛面对强敌时有出色表现,才是考验埃约尔松和姑娘们的时候。

链接:男足躺枪

在一片为女足姑娘点赞的同时,中国男足显然也听到了球迷们刺耳的声音——“此刻最想@中国男足……”“以后中国女足就代表国足,其他的别报道好么”“男足拿的钱比女足丰厚太多,光拿钱不做事”“为啥女足叫女足,男足就叫国足。国足应该是说女足,女足可没少给国家争光”……

要说,男足躺着中枪,也不是第一次了,主要还是因为你老是躺着。男人嘛,就算枪林弹雨,也该挺起胸膛往前冲。(关尹)

坐享新规则之利 中国队避开三大克星

本报讯 2019亚洲杯足球赛分组抽签将于5月4日举行。亚足联将对分组抽签的分档原则做出大调整:原本第三档的国足劲敌伊拉克、卡塔尔、乌兹别克斯坦等队,将与中国队一起被划入第二档,让国足大大减小了进入死亡之组的可能性。

亚足联原来的抽签分档原则上以国际足联即将公布的最新国家队排名为依据,对参赛的24支球队进行分档。亚洲排名前五加上东道主阿联酋自动成为六支种子队,其余参赛球队根据排名自动划入相应的档次。由于中国队在上一月的中国杯赛上连输两场,排名将下滑至亚洲第六,丧失种子队资格后落入第二档。根据各队的成绩和积分换算,落入第二档的还有吉尔吉斯斯坦、叙利亚、黎巴嫩、巴勒斯坦和阿曼,而乌兹别克斯坦、伊拉克和卡塔尔等参加世界杯预选赛亚洲区12强赛的强队,将与印度、越南和朝鲜一起落入第三档。

论实力,乌兹别克斯坦、卡塔尔、伊拉克等队明显强于吉尔吉斯斯坦、阿曼和巴

勒斯坦等队,因此国际足联的排名显然不能体现出各队的实力。12强赛早在去年9月份就已结束,而亚洲杯预选赛则是上个月才结束。如果仅以国际足联的排名为分档依据,对参加12强赛的球队也不公平。亚足联因此决定更改分档原则,除了参考4月份的国际足联排名外,还依据12强赛及亚洲杯预选赛结果对参赛队进行分档。

经过讨论,亚足联决定参加12强赛的球队自动成为第一档和第二档球队(东道主阿联酋也参加了12强赛)。除了东道主外,其余11支球队的档原则根据4月份的国际足联排名而定;其他12支通过亚洲杯预选赛晋级决赛圈的球队归入第三和第四档,也以4月份的国际足联排名为依据进行分档。

亚足联此举当然不是为了照顾中国队,但中国队无疑是这个调整后新分档规则的受益者。经过调整,中国队将避开劲敌乌兹别克斯坦、伊拉克和卡塔尔,小组出线的难度明显降低。(林本剑 李立)



里皮:第二档也不错!(设计台词)

亚洲杯最新分档

第一档:阿联酋(东道主)、伊朗、澳大利亚、日本、韩国、沙特

第二档:中国、叙利亚、乌兹别克斯坦、伊拉克、卡塔尔、泰国

第三档:吉尔吉斯斯坦、黎巴嫩、巴勒斯坦、阿曼、印度、越南

第四档:朝鲜、菲律宾、巴林、约旦、也门、土库曼斯坦

体彩超级大乐透“6亿元大派奖”今天拉开帷幕

今天,今天,就在今天!体彩大乐透史上力度最强的“6亿元大派奖”活动启幕。自第18041期起展开的派奖活动总额高达6亿元,其中,2亿元用于一等奖派奖,3亿元用于固定奖派奖,1亿元用于“乐善奖”派奖。

今年的派奖,自第18041期起每期安排1000万元用于一等奖派奖,共持续20期,派奖总额2亿元。派奖期间中得当期一等奖者,则同时中得派奖奖金,派奖奖金由当期所有一等奖按照中奖注数均分,基本投注和追加投注按照游戏规则规定比例分配。根据派奖规则,派奖期间超级大乐透进行追加投注,将可实现最高中单个2400万元(1000万基本投注奖金+500万基本投注派送奖金+600万元追加奖金+300万元追加派送奖

金)头奖的梦想。

派奖首期同时投入3亿元用于固定奖派奖。进行追加投注后,若中得四等奖、五等奖或六等奖,则同时中得派奖奖金,单注派奖奖金依次为:100元、5元、5元。因此,派奖期间,追加投注中得四、五、六等奖的单注奖金分别为400元、20元、10元,比2元基本投注时获得的奖金翻倍。

今年的“6亿元大派奖”,在派奖后期增设了“乐善奖”派奖。从第18055期起,安排1亿元用于进行追加投注的“乐善奖”派奖。派奖期间,在每张追加投注的彩票票面宣传栏第一行随机打印1注“5+2”超级大乐透号码,即“乐善码”,作为该张彩票的“乐善奖”开奖号码。根据票面投注的号码与“乐善

码”相符情况确定相应的中奖资格。“乐善奖”奖级设置和中奖条件与超级大乐透游戏规则相同,奖金单独设置。

值得一提的是,固定奖派奖和“乐善奖”派奖均只针对采用追加投注的彩票,基本投注则不参与。提醒广大购彩者,参与派奖狂欢,千万别忘了采用“追加投注”,不仅头奖最多可多拿800万元,冲击2400万元,还能分享固定奖和“乐善奖”的派奖乐趣。



快乐体彩

中国体育彩票 国家公益彩票

彩票,就买
体彩大乐透

本期
奖池 54.11 亿元

体彩大乐透
每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活